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ASSEMBLÉE NATIONALE
16ème législature

Violences contre les élus de la Nation
Question écrite n° 1746

Texte de la question

Mme Caroline Colombier interroge M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur les violences et intimidations
intervenues ces derniers mois contre les parlementaires du Rassemblement National. Depuis le début de la
législature, un certain nombre de violences à l'égard des députés du Rassemblement National ont été
recensés : Yaël Ménache, députée RN de la Somme et son mari ont été agressés devant leur domicile et
menacés de morts par plusieurs individus. Kévin Pfeffer, député RN de la Moselle a été intimidé par un
contrôleur de train alors qu'il se rendait dans sa circonscription. Enfin de nombreux élus sont régulièrement
insultés ou mis à l'écart lors d'inaugurations ou d'évènements. Par ailleurs, une réunion publique de Jordan
Bardella, député européen, qui se déroulait à Bruz en Bretagne a été attaqué le dimanche 25 septembre 2022
par une centaine de militants d'extrême-gauche, attaque au cours de laquelle un fonctionnaire de police a été
blessé et une voiture brulée par un jet de cocktail molotov. Plus généralement les violences contre les élus de
tous bords sont en constante augmentation, comme le révèlent les chiffres du ministère de l'intérieur : 1 186 élus
ont été pris pour cible dans les onze premiers mois de 2021, dont 162 parlementaires et 605 maires ou adjoints
victimes d'agressions physiques, soit une hausse de 47 % par rapport à 2020. 419 outrages ont aussi été
recensés, soit une augmentation de 30 % par rapport à l'année précédente. Ainsi, elle lui demande, d'une part
de bien vouloir lui détailler les mesures envisagées pour assurer la sécurité des parlementaires de la Nation et
d'autre part, elle lui demande de lui communiquer la stratégie de maintien de l'ordre et le dispositif initial des
forces de l'ordre lors de la réunion publique que Jordan Bardella a tenue à Bruz le 25 septembre 2022.
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